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    Ord. N. 26
    Del 03/05/2025 

IL SINDACO

VISTA la richiesta di istituzione del divieto di sosta in piazza Marconi area parcheggio sottostante il distributore dei carburanti, acquisita al prot. n. 2695 del 30/04/2025 da parte della ditta S.I.L.C.A di Giuseppe Bartoli con sede a BARI in Via Dorso n. 21, per lavori di scavo e perforazione per la realizzazione di dispersioni verticali di protezione catodica; 
RITENUTO dover disciplinare con apposita segnaletica stradale la sosta nella suddetta area  in modo da non creare pericolo per la pubblica incolumità e consentire la realizzazione dei suddetti lavori; 
VISTO l’art. 50 d.lgs 18 agosto 2000 n. 267 (T.U. delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali).

VISTO altresì l’art. 7 del c.d.s. e ss.mm.ii

ORDINA
L’istituzione del divieto di sosta in Piazza Marconi, nell’area parcheggio sottostante il distributore di carburanti, a partire dal 05/05/2025 al 31.05.2025 e comunque fino a cessato bisogno;
A tal fine sarà apposta a cura dell’impresa esecutrice l’apposita segnaletica stradale indicante divieto di sosta.

La presente ordinanza, sarà affissa all’Albo Pretorio del Comune, nei locali pubblici e sarà inoltrata alla locale stazione dei Carabinieri, entra in vigore e produce i suoi effetti a partire dal giorno della sua pubblicazione all’albo pretorio on line.
Ai sensi delle vigenti disposizioni del Codice della Strada i trasgressori al presente provvedimento saranno soggetti alla sanzione amministrativa del pagamento di una somma da € 42,00 a € 173,00.

Gli addetti al Servizio di Polizia Locale nonché tutti gli altri organi preposti a funzioni di polizia stradale sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.

            Il Sindaco
    
              Dott. Giulio TRAIETTA


                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
