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      Ord. N. 27










      Del 03/05/2025
IL SINDACO

VISTA la richiesta di chiusura al traffico di via Don Minzoni acquisita al prot. gen. n. 2765 del 03/05/2025 della ditta NUZZACI Strade Srl con sede in Matera alla Via la Martella n. 186.

VISTO che saranno eseguiti lavori di ripristino del basolato, eliminazione delle barriere architettoniche della sede stradale in Via Cavour nel tratto compreso tra Largo Sant’Angelo e Largo Chiesa Madre;
PRESO ATTO che i suddetti lavori saranno eseguiti a partire dal giorno 7 Gennaio 2025 e fino a cessato bisogno; 
RITENUTO pertanto necessario provvedere alla chiusura al traffico veicolare di Via Don Minzoni e Via Fieramosca, per il giorno 5 Maggio 2025 dalle ore 7,00 alle ore 17,00 e comunque fino a cessato bisogno;
VISTO l’art. 7 comma 1 lett. a) d.lgs. 30 aprile 1992 n. 285;

ORDINA

-La chiusura al traffico veicolare di Via Don Minzoni e Via Ettore Fieramosca il giorno 05 maggio 2025  dalle ore 7,00 alle ore 17,00 e comunque fino a cessato bisogno;
- il transito in deroga al divieto di accesso all’autobetoniera per Piazza Popolo per raggiungere largo Chiesa ed eseguire le operazioni di scarico calcestruzzo in via Cavour.
L’ufficio tecnico avrà cura di installare l’apposita segnaletica stradale eventualmente necessaria.

La presente ordinanza sarà affissa all’Albo Pretorio del Comune, inoltrata alla locale stazione dei Carabinieri, all’Ufficio Tecnico.

Ai sensi delle vigenti disposizioni del Codice della Strada i trasgressori al presente provvedimento saranno soggetti alla sanzione amministrativa del pagamento di una somma da € 42,00 a € 173,00.

Gli addetti al Servizio di Polizia Locale nonché tutti gli altri organi preposti a funzioni di polizia stradale sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.


  




                                                 Il Sindaco









Dott. Giulio TRAIETTA  

